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Bucureştiul este din nou locul de . 
desfăşurare a unei importante reu
niuni ştiinţifice: al XIV-lea Congres 
internaţional de studii bizantine.

Această manifestare ştiinţifică de 
amploare are loc sub înaltul patronaj 
al preşedintelui Consiliului de Stat 
al Republicii Socialiste România, 
Nicolae Ceauşescu.

Ţara noastră, căreia îl revine sar
cina de a organiza şi găzdui actualul 
congres, şi-a adus de-a lungul tim
pului o contribuţie preţioasă la ini
ţierea acestor întruniri ale bizantino
logilor — devenite o nobilă tradiţie 
— la dezvoltarea cercetărilor în a- 
cest însemnat domeniu al ştiinţei, al 
civilizaţiei umane. Acum aproape o 
jumătate de veac, în 1924, avea loc 
tot la Bucureşti cel dintîi congres de 
acest fel, iniţiat şi prezidat de ilus
trul savant Nicolae Iorga. Ţinerea 
Congresului al XJV-lea la noi repre
zintă, în fapt, un semn de preţuire 
faţă de ştiinţa românească, faţă de 
activitatea României socialiste pusă 
în slujba promovării unor relaţii şi 
contacte largi între oamenii de ştiin
ţă de pretutindeni, a extinderii cola
borării între popoare, pe multiple 
planuri.

Congresul oferă participanţilor, re

uniţi la masa dezbaterilor, posibili
tatea unui dialog deschis, rodnic, în 
probleme de un mare interes privind 
istoria şi străvechea cultură bizanti
nă. Pe agenda lucrărilor sínt înscri
se temele: „Societatea şi viaţa inte
lectuală în veacul al XIV-lea“, „Fron
tiere şi regiuni de frontieră din se
colul al VII-lea pînă în secolul al 
XII-lea“, „Arta profană în Bizanţ“ şi 
„Bizanţul şi Ţările Române“. Repu
taţi bizantinologi, din peste 30 de 
ţări, sínt prezenţi pentru a-şi împăr
tăşi opiniile şi ideile, pentru a-şi con
frunta punctele de vedere asupra te
melor puse în discuţie. Timp de o 
săptămînă, vor fi susţinute numeroa
se referate şi comunicări ştiinţifice. 
Programul prevede, de asemenea, ex
poziţii, gale de filme, vizitarea unor 
monumente de artă medievală româ
nească.

Şedinţa de deschidere a congresu
lui a avut loc, luni dimineaţa la A- 
teneul Român.

Au luat parte Manea Mănescu, vi
cepreşedinte al Consiliului de Stat, 
Miron Constantinescu, preşedintele 
Academiei de Ştiinţe Sociale şi Poli
tice, acad. Miron Nicolescu, preşedin
tele Academiei Republicii Socialiste 
România, Mircea Maliţa, ministrul

Invăţămlntului, personalităţi ale vieţii 
noastre culturale şi ştiinţifice.

Cuvîntul inaugural a fost rostit de 
prof. Vasile Grecu, preşedintele Co
mitetului român de organizare a con
gresului.

In continuare, Manea. Mănescu, vi
cepreşedinte al Consiliului de Stat, 
a dat citire Mesajului preşedintelui 
Consiliului de Stat al Republicii So
cialiste România, Nicolae Ceauşescu, 
adresat participanţilor la congres.

Mesajul a fost urmărit cu atenţie 
şi primit cu vii şi puternice aplauze 
de întreaga asistenţă.

Au luat, apoi, cuvîntul preşedintele 
Academiei de Ştiinţe Sociale şi Poli
tice, Miron Constantinescu, prof. Mi- 
hai Berza, secretar al Comitetului ro
mân de organizare a congresului, 
prof. Paul Lemerle, preşedintele A- 
sociaţiei internaţionale de studii bi
zantine, prof. Steven Runciman, din 
partea Academiei britanice, prof. 
V. N. Lazarev, membru al Academiei 
de Ştiinţe a Uniunii Sovietice şi G. 
Ostrogorski, membru al Academiei 
sîrbe de ştiinţe şi arte.

După şedinţa de deschidere au în- • 
ceput lucrările congresului, în. şedin
ţă plenară.

Lucrările congresului continuă.

MESAJUL
Ritmul desfăşurării lucrărilor de 
investiţii sub nivelul planificat 
53 milioane lei -  imobilizări în 
utilaje nemontate

adresat de preşedintele Consiliului de S tat al Re
publicii Socialiste România, NICOLAE CEAUŞESCU, 

participanţilor la cel de-al XIV-lea Congres 
internaţional de studii bizantine

Onorată asistenţă,
Stimaţi oaspeţi,
îmi face o deosebită plăcere să 

vă adresez dumneavoastră, partici
panţilor la cel de-al XJV-lea Congres 
internaţional de studii bizantine ca
re Îşi începe astăzi lucrările în Ca
pitala ţării noastre, un călduros sa
lut din partea Consiliului de Slat, 
a guvernului Republicii Socialiste 
România şl a mea personal.

Sínt bucuros că aţi ales Bucu- 
reştiul ca loc de desfăşurare a aces
tei importante reuniuni ştiinţifice in
ternaţionale şi interpretez această a- 
legere ca un semn dé preţuire faţă 
de ţara noastră, faţă de tradiţiile 
ştiinţei româneşti, faţă de activitatea 
pe care o desfăşoară în prezent Ro
mânia socialistă pentru promovarea 
unor relaţii şi contacte largi între 
oamenii de ştiinţă, pentru dezvolta
rea multilaterală a colaborării dintre 
popoare. Âslgurîndn-vă de cea mai 
caldă ospitalitate a poporului român, 
ne exprimăm speranţa, stimaţi oas
peţi, că participarea dumneavoastră 
la congres vă va da posibilitatea să 
cunoaşteţi mai bine poporul nostru, 
bogatele sale tradiţii istorice progre
siste, eforturile uriaşe pe care le 
desfăşoară în zilele noastre pentru 
făurirea unei înalte civilizaţii mate
riale şi spirituale, pentru edificarea

orînduirii noi, socialiste, precum şi 
preocupările sale de viitor, aspira
ţia sa puternică de a trăi în pace şt 
colaborare cu toate popoarele lumii, 
de a contribui la instaurarea pe pla
neta noastră a unor relaţii de res
pect şi încredere între naţiuni, a 
unei atmosfere de destindere şi secu
ritate internaţională.

întotdeauna, de-a lungul milenarei 
istorii a popoarelor, marea cultură 
şi ştiinţa umanistă s-au afirmat ca 
instrument al cunoaşterii şi apropie
rii între naţiuni, ca factor de seamă 
în promovarea idealurilor nobile ale 
popoarelor. Noi dăm o înaltă apre
ciere activităţii slujitorilor înaintaţi 
ai ştiinţei şl culturii de pretutindeni 
care militează pentru progres social 
şi o viată mai bună, contribuţiei lor 
la promovarea înţelegerii şi colabo
rării dintre naţiuni, ia lupta popoa
relor împotriva politicii de agresiu
ne şi război, pentru îndreptarea for
ţelor creatoare ale lumii de azi nu 
spre distrugere, ci spre făurirea fe
ricirii omului, spre dezvoltarea ci
vilizaţiei.

în acest context considerăm că un 
rol deosebit revine ştiinţelor istori
ce, savanţilor şi cercetătorilor care 
lucrează in acest domeniu important 
al cunoaşterii umane. Cercetarea is
torică, departe de a constitui o in
vestigare cu caracter strict docu

mentar a trecutului, este în bună 
măsură — aşa cum arată, viaţa — şi 
o ştiinţă a prezentului. Istoria ólé
ra concluzii şi învăţăminte despre 
mările procese ale dezvoltării socie
tăţii, ale existenţei popoarelor de-a 
lungul timpului, punînd în evidentă 
atît ceea ce a lost valoros, progre
sist, şi a servit mersului înainte al 
societăţii, cit şi piedicile ridicate 
de-a curmezişul evoluţiei şi care au 
costat scump umanitatea, au întîr- 
ziat progresul unor naţiuni. Rezul
tatele cercetărilor istorice sínt de 
natură să ajute omenirea contempo
rană să înţeleagă mai bine legile 
obiective care guvernează societa
tea, necesitatea de a acţiona în spi
ritul cerinţelor progresului. De ase
menea, istoria este chemată să spri
jine, prin concluziile sale, perfecţio
narea organizării societăţii de azi, 
relaţiile dintre state şi natinnl, con
lucrarea paşnică dintre toate popoa
rele lumii.

Ştiinţele cercetării trecutului pnn in 
evidenţă, ca o concluzie fundamen
tală, Jdeea că realizatorii tuturor bu
nurilor materiale şi spirituale care 
alcătuiesc patrimoniul civilizaţiei sínt 
masele populare, că popoarele sínt 
făuritoarele istoriei. Acest adevăr 
incontestabil impune contemporani-
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Sporul de capaci
tăţi nu se realizea
ză stocînd utilaje!

Sămînjă de calitate —
premisă a producţiei sporite

îa  acest an no! am cultivat grîu 
Se toamnă pe 585 ha, obţinînd o pro
ducţie medie de 8140 kg la hectar. 
Multipli sínt factorii care au favori
zat această realizare. Consider însă 
că folosirea seminţei din soiuri de 
mare valoare biologică, cu calităţi do 
producţie deosebite, a fost la noi 
condiţia esenţială în obţinerea pro- 
ducţiei de grîu. In cultura mare am 
folosit soiurile Bezostaia şi Favorit. 
Au existat la noi şi în anii trecuţi 
preocupări pentru producerea unor 
seminţe valoroase pentru plantele de 
cultură, dar în acest an ne-am orga
nizat o fermă seminceră, ale cărei 
rezultate arată că este necesar ca 
fiecare unitate să-şi organizeze un 
asemenea sector.

Ferma seminceră a cuprins şi 347 
ha grîu, din care 87 ha cu soiul Fa
vorit, la care s-a obţinut o produc
ţie medie de 2 664 kg/ha, şi 60 ha 
cu soiul Bezostaia, unde s-au înregis
trat 1630 kg/ha. Pentru însămînţa- 
rea acestor terenuri am folosit să- 
mînţa din categoria original, produ
să de ferma seminceră a fostei I.A.S. 
Dealul Ocnei. Indicii calitativi ai se
minţei folosite sínt edificatori asu
pra capacităţii productive: la soiul 
Favorit puterea germinativă a fost 
96 la sută, puritatea — 99,92 ia sută, 
iar s la soiul Bezostaia — germinaţia 
— 97 la sută, puritatea — 99,35 la 
sută. Deci, cum spunem noi, sămîn- 
ţă clasa-ntîla.

Griul de toamnă care a constituit 
lotul semincer: * fost amplasat după

leguminoase, pe 45 ha, cartofi — pe 
59 ha, sfeclă de zahăr — pe 18 ha, 
porumb — 14 ha şi după cereale pă- 
ioase — pe numai 11 ha. Am fertili
zat terenul pe' 13 ha cu îngrăşăminte 
naturale, folosind o doză moderată, 
de 20 t/ha, pe 100 ha am aplicat su- 
perfosfat, în doză de 300 kg/ha, iar 
azotat de amoniu am aplicat pe în
treaga suprafaţă a lotului semincer, 
utilizînd o doză de 200 kg/ha.

.Am efectuat la timp toate lucrările

TRIBUNA
EXPERIENŢEI
AVANS AT E

cerute de tehnologia Culturii. Aşa se
explică faptul că am obţinut o pro
ducţie medie de 2 650 kg grîu la hec
tar de pe lotul semincer. Se cuvine 
a fi făcută o observaţie. Soiul Favo
rit — care a depăşit soiul Bezostaia 
în privinţa producţiei — a Tiat cele 
mai bune rezultate după sfecla de 
zahăr (3 100 kg/ha), iar solul Bezos
taia — după cartofi (2 822 kg/ha).

De pe lotul nostru semincer am 
realizat o producţie de 390 tone de 
sămînţă de calitate. Nouă ne este 
necesară doar cantitatea de 180 tone.

Diferenţa ám predata Bâzei de te*

cepţîe, din care 62 tone au fost re
cunoscute de Agrosem ca sămînţă. 
întreaga cantitate de sămînţă care ne 
este necesară nouă se află depozita
tă în magazie, în loturi separate pe 
soiuri, condiţionată. Laboratorul ju
deţean pentru controlul seminţelor a 
ridicat probele pentru analize. Pen
tru soiul Bezostaia ne-au şi sosit re
zultatele: sămînţă de grîu produsă de 
noi are o puritate de 98,55 la sută, 
o facultate germinativă da 97 la su
tă, o greutate hectoiiitrică de 81. Du
pă cum se poate constata, la sămînţă 
de grîu din producţia noastră proprie 
am primit girul specialiştilor pentru a 
putea fi folosită Ia însămînţări. Şi 
pentru soiul Favorit au fost recol
tate probe şi aşteptăm ca în curînd 
să ne parvină şi rezultatele analize
lor pentru acest soi. Nu ne îndoim 
că ele vor confirma activitatea bună 
desfăşurată de noi în cadrul fermei 
seminceră.

Acum nouă nu ne rămîne decît să 
ne procurăm substanţele organo- 
mercurice în cantităţile necesare, să 
facem tratamentul seminţei conform 
prescripţiilor şi să începem la vre
me semănatul. Am luat toate măsu
rile pentru ca în anul viitor să Or
ganizăm lotul semincer la grîu pe 
145 ha in cele mai bune condiţii, 
pentru a obţine o producţie cit mai 
mare, corespunzătoare calitativ sco
pului urmărit

ION PRESECÄN
'  preşedinta dlS.A'/P, ftoamneş

O R G A N  AC COMITETULUI JUDEŢEAN SIBIU AL P.C.R. ŞI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEŢEAN

Sä punem baze trainice viitoarei recolte de arfa!

P ro g ra m u l d e  azi:
Ora 11, Casa artelor.
Deschiderea expoziţiei: Cartea 

sibiană, a întreprinderii poligrafi
ce Sibiu.

Ora 12,30, Librăria Dada Tra- 
fană.

Intilnire cu scriitorii sibieni şi 
medieşeni.

Ora 17, sala .Astra*.
Sesiune ştiinţifică: Poezia ro

mânească contemporană. Prezintă 
comunicări: Aurel Martin, Nico
lae Balotă, Edgar Papu, Virgil 
Nemoianu.

Ora 20, sala teatrului.
Fetele dorului. Recital de poe

zie românească contemporană.

„CIBINIUM’7f  
A ÎNCEPUT!

I  B I B L I O T E C A , , A S T R A ”I ' $ 1ß iU
PROLETÁRT TŰATE ŢĂRILE, UNIŢI-VA |

După cum este cunoscut, şi îa a- 
cest an judeţul nostru a beneficiat 
de importante fonduri de investiţii, 
îndreptate în special spre dezvolta
rea unităţilor industriale, sporirea 
capacităţilor de producţie a acesto
ra. Sínt capacităţi care vor trebui 
să-şi aducă contribuţia la îndepli
nirea sarcinilor majore ce stau în 
faţa economiei judeţului nostru, e- 
conomiei naţionale în acest cincinal.

Din datele centralizate la nivelul 
judeţului, rezultă că în aceste opt 
luni ce au trecut din anul curent 
nici colectivele de muncă din uni
tăţile de construcţii şi nici benefi
ciarii n-au depus eforturi susţinute 
pentru a imprima desfăşurării lu
crărilor un ritm corespunzător. Ca 
urmare, în perioada Ia care ne re
ferim, s-au realizat doar 60,3 la su
tă din planul anual la total investi
ţii şi 61,2 la sută la construcţii 
montaj. Apare deci o rămînere în 
urmă cafe va trebui recuperată în 
cel mai scurt timp. De eforturile ce 
se vor depune în perioada care ur
mează va depinde şi punerea în 
funcţiune a capacităţilor planificate, 
mai ales că din acest punct de ve
dere sínt mari Intirzieri. In perioada 
celor 8 luni, spre exemplu, au fost 
puse în funcţiune capacităţi ce re
prezintă doar 32,3 Ja sută din planul 
anual de investiţii.

Printre factorii care an influenţat 
negativ ritmul desfăşurării lucrări
lor de investiţii se pot aminti şi ne- 
corelarea termenelor de achiziţie a 
utilajelor cu cele de montaj prevă
zute în grafice, întlrzierea atacării 
anumitor obiective şi, ca urmare, 
neatingerea stadiilor fizice, care au 
determinat formarea stocurilor de 
utilaje nemontate. Aceasta a creat 
imobilizări destul de importante.

In rîndurile de urmează ne-am 
propus să ilustrăm tocmai situaţia 
stocurilor de utilaje ce se află ne
montate pe şantierele de investiţii, 
în unităţile Judeţului nostru.

Dintr-o situaţie întocmită Ia 
Sucursala judeţeană Sibiu a Băncii 
de investiţii rezultă că Ia data de 
E0 august a.e. se găsea» în unităţi 
utilaje nemontate a căror valoare 
depăşea 63 de milioane lei, din ca
re aproape 6 milioane reprezintă u- 
tilaje cu durata de staţionare pe şan*

sarcini ce rezultă din expunerea Ia 
consfătuirea de lucru a activului de 
partid din domeniul ideologiei, al ac
tivităţii politice şl cultural-educative, 
tovarăşul Richard Winter a arătat: 
„Apreciez în mod deosebit prezenţa 
în cadrul „Cibiniumului ’71“ a unor 
oameni de cultură şi artă de real 
prestigiu naţional şi internaţional, ca 
şi contribuţia, de data aceasta .mai 
bogată, a unor formaţi: cultural-ar- 
tistice româneşti şi ale naţionalităţi
lor conlocuitoare de pe întinsul ju
deţului, care şi-au cîştigat galoanele 
consacrării în competiţii pe plan na
ţional şi chiar în confruntări inter
naţionale, ca şi numeroasele premie
re care vor avea Ioc în această săp
tămînă a artei şi culturii şi care an
gajează colectivele celor două secţii 
ale Teatrului din Sibiu — română şi 
germană — Filarmonica şi alte for
maţii cunoscute“.

„Promovînd multilateral potenţialul 
artistio al acestei multiseculare şi me
reu înfloritoare cetăţi a culturii şi 
artei transilvane, aprecia în cuvîntul 
său tovarăşul loan Jinga, vicepre-

tier depăşită, iar 3,7 milioane Iei 
sínt utilaje ale căror termene de mon
taj, faţă de grafice, sínt de aseme
nea depăşite.

Ce concluzii se pot desprinde din
tr-o asemenea situaţie? Este de Ia 
sine înţeles că o astfel de imobili
zare de fonduri aduce prejudicii e- 
cojjomiei naţionale. In primul rînd 
unităţile economice pierd valori im
portante ca urmare a nefuncţionării 
utilajelor care normal ar fi trebuit 
să producă. In acelaşi timp, pentru 
utilajele cu durata de staţionare şi 
termenele de montaj depăşite se 
plătesc dobînzi penalizatoare, ceea 
ce influenţează nefavorabil situaţia 
financiară a întreprinderilor.

La „Independenţa“, de exemplu, 
a serie de utilaje, printre care 20 
de strunguri de diferite tipuri, sínt 
sosite încă din ianuarie a.c. Valoarea 
stocului de utilaje nemontate la a-

(Continuare în pag a III-a) 
CORNELIU DAN

Montarea chesoanelor Ia noua 
bală de turnătorie a uzinei .In
dependenta* n  Sibiu, pe şantierul 

de construcţii

Foto: HORST BUCHFELNER

Festivitatea de deschidere
aceste meleaguri — români, germani, 
maghiari — festivalul, spunea în cu- 
vintul de deschidere prof. Maria Fa
nache, preşedinta Comitetului jude
ţean pentru cultură şi artă, se vrea 
expresia vie á tot mai înaltelor nă
zuinţe ale slujitorilor culturii şi ar
tei de a răspunde marilor exigenţe 
ale societăţii socialiste multilateral 
dezvoltate“.

Primit cu vii aplauze, Ia festivita
tea de deschidere a luat cuvîntul to
varăşul Richard Winter, care a trans
mis participanţilor la festival salutul 
Comitetului judeţean de partid. Du
pă ce a subliniat efervescenţa deter
minată în judeţul nostru de propune
rile de măsuri ale tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, secretarul general al par
tidului, cu privire la îmbunătăţirea 
activităţii politico-ideologice, de edu
care marxist-leninistă a membrilor 
de partid, a tuturor oamenilor mun
cii, precum şi de bogăţia de idei şi

îerl dimineaţă, în atmosfera mari
lor festivităţi, la Teatrul de stat din 
Sibiu a avut loc adunarea de des
chidere a celei de-a IV-a ediţii a 
festivalului cultural-artistic Cibinium 
’71. La festivitate au luat parte to
varăşii: Richard Winter, membru su
pleant al Comitetului Executiv al Co
mitetului Central al Partidului Co
munist Român, prim-secretar al Co
mitetului judeţean de partid, pre
şedintele Consiliului popular al ju
deţului Sibiu, loan Jinga, vicepre
şedinte al Comitetului de Stat pen
tru Cultură şi Artă, membri ai birou
rilor comitetelor judeţean şi munici
pal de partid, conducători de între
prinderi şi instituţii locale, persona
lităţi ale vieţii. culturale din diferite 
centre ale ţării, reprezentanţi ai pre
sei centrale şi locale, un numeros 
public sibian.

„Parte integrantă din activitatea 
desfăşurată de oamenii muncii de pe

Din actualitatea cotidiană
' pag. a Il-a j|

Casa Armatei din Sibiu începe jj 
să-şi împlinească vocaţia
— Rubrica de informaţii*. A Z I . . .  A Z I . . .  A Z I . . .  i
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Cultură şi Artă, Cibinium mărturiseş
te tot mai pregnant, de la ediţie la 
ediţie, nu numai o entuziastă desfă
şurare a bogăţiei creaţiei spirituale 
a locuitorilor români şi germani din 
această parte a ţării, ci şi un impor
tant act de cultură pe plan republi
can". y

Festivitatea de deschidere a celei 
de-a IV-a ediţii a festivalului cultu
ral-artistic „Cibinium ’71* a fost ur
mată de un bogat program artistic, 
după care, într-o atmosferă sărbăto
rească, de largă participare a publi
cului, au început manifestările înscri
se în agenda primei zile a festivalu
lui.

Programul artistio al deschiderii 
festive a prilejuit un contact cu pu
blicul al unor vestite formaţii şi per
sonalităţi ale vieţii artistice sibiene 
şi din alte localităţi din ţară. Con
ceput eu o tematică programatică1 
pentru întreaga orientare a ediţiei 
’71 a festivalului „Cibinium“, progra
mul artistic a cuprins un Concert co- 
ral-simfonic de cîntece patriotice şl 
compoziţii corale româneşti, susţinut 
de corul „Gh. Dima“ — dirijori: Ioni 
Arsin şi lorgu Sandu — cu concursul 
orchestrei simfonice a Filarmonicii de 
stat din Sibiu. In aceeaşi idee tema
tică s-au înscris şi recitările de poe
zii patriotice, realizate da un colectiv 
actoriceso din Bucureşti şi Sibiu — 
Elena Sereda, Adela Mărculescu, Ti
na lonescu-Demetrian, Livia Babă, 
Emil Liptac, Christian Maurer, Va
lérül Paraschiv — în montarea sce- 
hică a regizorului Hans Schuschnig, 
O prezenţă deosebită în agenda ar
tistică a festivităţii de deschidere a 
fost marcată de prezenţa compozito
rului Gh. Şoima, care, la pupitrul 
simfonicului sibian, a interpretat 
compoziţia proprie, Triptic sibian.

Corul „Gh. Dima" şl orchestra 
simfonică a Filarmonicii de stat 
din Sibiu, dirijată de Gheorghe 
Şoima, în programul artistic al 
deschiderii festive a festivalului 

„Cibinium r71"

I i
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„ C I B I N I U M  ’71"
La tîrgul olarilor

pupă deschiderea festivalului, in 
sala Teatrului de stat, participanţii 
s-au îndreptşt spre Piaţa 6 Martie, 
unde a avut loc deschiderea tirgului- 
concurs al olarilor. Manifestarea a 
fost onorată de prezenţa tovarăşilor 
Richard Winter, prim-secretar al Co
mitetului judeţean de partid, Ion Jin- 
ga, vicepreşedinte al C.S.C.A., a re
prezentanţilor organelor judeţene şi 
municipale de partid şi de stat, a 
unui numeros public.

Organizat în colaborare cu UCECOM 
Bucureşti, tîrgul-concurs al olarilor 
s-a bucurat, ca şi în ediţiile prece
dente, de un larg interes din partea 
sibienilor. Reuşita acestei manifestări, 
care tinde, pe drept, să-şi ocupe un 
loc de tradiţie în cadrul festivalului 
s-a exprimat prjntr-o bogată parti
cipare a unităţilor producătoare şi a 
creatorilor individuali, priptr-o ani
maţie unanimă, sărbătorească.

Peisajul Pieţei 6 Martie, generos 
pentru atari manifestări, s-a însufle
ţit policrom de ceramica adusă din 
multe centre consacrate ale ţării. 
Fantezia creatorilor a îmbogăţit. for
mele şi culorile tradiţionale cu piese 
expresive, decorative sau uzuale, cer-

r Ieri dimineaţă, In faţa Muzeului 
Brukenthal, artiştii plastici sibienl au 
deschis, in cadrul zilei a doua a fes
tivalului Cibinium, o interesaată ex
poziţie de artă plastică. Expun aici 
membrii filialei Sibiu a Uniunii Ar
tiştilor Plastici, aceia care nu lipsesc 
de ani de zile de ia nici o manifes
tare artistică importantă care se des
făşoară în judeţ, dovedind necontenit 
o contribuţie de substanţă în defini
rea peisajului artistic din această 
parte de ţară. De data aceasta, ur- 
mSnd o preocupare constantă afirma
tă mereu în anii din urmă, ei se pre. 
sântă publicului sibian direct în stra
dă, experimented prin aceasta o for
mă nouă de corespondenţă, Este de 
preţuit acest efort de a veni necon*

cetate febril de cumpărători. Prezen
ţa în acest cadru a unui cioplitor ta 
lemn, poate constitui o sugestie po
zitivă pentru organizatorii viitoarelor 
ediţii, în sensul, stabilirii unei lărgiri 
a configuraţiei tîrgului spre cuprin
derea unor meşteşuguri care în aceas
tă parte a ţării şi-au cîştigat calităţi 
autoritare (sticlărie, marochinărie, co- 
jocărie, feronerie),

In cadrul tîrgului, premiera specta
colului de păpuşari „Ulciorul lui Va- 
silşche“ a completat fericit ambianţa 
sărbătorească din Piaţa 6 Martie. Ju
riul tîrgului-concurs al olarilor a 
acordat următoarele premii: premiul I 
Şchiopu Dumitru, Horezu) premiul II 
(special) — Cooperativa meşteşugă
rească dia Vama, jud. Satu Mare şi 
cooperativa „Arta lemnului“ din Tg. 
Mureş; premiul II — Dumitru Mis
chiu, satul Olari, jud, Vîlcea şi Con
stantin Colibaba, Rădăuţi; premiul III 
(special) — cooperativa „Arta popu
lară“ Bucureşti; premiul III — Vic
tor Ogrezeanu, Stelian Ogrezeanu şi 
Victor Vicşoreanu din Horezu, jud. 
Vîlcea; premiul III UCECOM — coo
perativa „Progresul“ Botoşani.

R. C.

lenit la Inttmpinarea publicului, prin 
forme cît mai diverse şi mai eficien
te de contact, trasînd astfel punţi 
peste care procesul educaţiei artisti
ce a maselor se poate desfăşura fruc
tuos.

In expoziţia cu vînzare, deschisă 
in Piaţa Republicii din Sibiu, sínt 
prezenţi între alţii Trude Schullerus, 
Hans Hermann, Nicolae Barcan, Si* 
mion Florea, Nicolae Gh. lorga, Ma
ria Bodor, Ion G8fiSli4ar. Jon ]Chi- 
şu, Ferdinand Mazanek, Silvia Radu, 
Vera Marcu, Gheorghe Pîrcălăboiu, 
Sieglinde Bottesch şi alţii. Expoziţia, 
care este vizitată necontenit de un 
public numeros, va rămîne deschisă 
toată săptămîna.

Arta
şi educaţia 
tineretului

Ieri, ora 11, în cadrul manifestări
lor „Cibinium“-ului, în sala de con
ferinţe a Casei armatei din Sibiu a 
avut loc simpozionul „Literatura şi 
arta în slujba educaţiei comuniste a 
copiilor şi tineretului patriei noas
tre", organizat în colaborare cu Con
siliul judeţean al organizaţiei pionie
rilor şi organizaţia judeţeană U.Ţ.C,

Simpozionul a beneficiat de parti
ciparea conferenţiarului universitar 
Virgiliu Kadulian, preşedintele Con
siliului Naţional al Organizaţiei Pio
nierilor şi a tovarăşului Nicolae Lo- 
trcanu, activist al Secţiei de propa
gandă a C.C. al U.T.C.

Cei peste 400 de participanţi (scrii
tori, oameni de artă, cadre didactice, 
cadre din organizaţiile de tineret, 
ziarişti, elevi etc.) au audiat mai în- 
tîi o expunere a tovarăşului Virgiliu 
Radulian în care a fost subliniată 
necesitatea intensificării eforturilor 
tuturor educatorilor In scopul culti
vării în rîndul tinerilor a patosului 
revoluţionar, a năzuinţei fierbinţi de 
a deveni fii credincioşi ai patriei so
cialiste, deducîndu-se de aici obliga
ţia morală a creatorilor de artă de 
a da tinerei generaţii opere adecvate 
şi de valoare, cşre să contribuie la 
formarea tinerilor în spiritul unei 
inalte exigenţe estetice, a demnităţii 
şi patriotismului socialist.

Au urmat expuneri interesante. 
Profesoara Bettina Schuller despre 
„Teatrul pentru copii şl tineret“, Ma
rin Teoejoreşcu, adjunct al şefului 
comisiei culturale a Copsiliylui Na
ţional al Organizaţiei Pionierilor des
pre „Unele probleme ale literaturii 
pentru copii“, Toma Tobati, secretar 
muzical al Filarmonicii de stat din 
Sibiu, despre „Mujica cultă şl tine
retul“, Radu Basarab, de la Teatru] 
de stat din Sibiu, despre „Probleme 
ale muzicii uşoare“ şi Ion Cpsma des- 

“pre „CineclubuJ pionieresc — mijloc 
de educaţie patriotică“.

Ay~ mai discutat; Vera Kraus de 
la Ţeatrui de păpuşi Sibiu, Hie Micu, 
directorul Liceului de muzică, Lad- 
miss Andreescu — scriitor şi Hans 
Schtişchnig — regizor la Teatrul de 
stat din Sibiu.

N. P.

„De la costum ul 
t r a d i ţ io n a l . . .“
Duminică, prima zi a „Cibinium“- 

UlU'i ne-a oferit, pe lingă manifestări 
cu uy pronunţat profil cultural-artis
tic, o frumoasă şi originală paradă 
tematică; De la costumul tradiţional 
la moda actuală —• organizată în co
laborare cu UCECOM.

In faţa unui numeros şi exigent 
public au evoluat (la Casa Artelor 
Sibiu) grupuri purtînd îmbrăcăminte 
specifică zonei noastre folclorice, du
pă care manechine ale UCECOM 
Bucureşti au prezentat moda femini
nă actuală de Inspiraţie folclorică. 
Ne-am bucurat să revedem, sărbăto
reşte înfăţişate, costume populare 
născute din migala căutării frumosu- 
luii portul sălişteneelor, de-un rafi
nament unic în îmbinarea pieselor 
vestimentare; sobrietatea în negru şl 
alb a iilor din Gura Rîului şi Răşi
narii strălucirea şi somptuozitatea 
portului săsesc; roşul şi verdele de 
Avrig, adîncite în contrastul alb-ne- 
gru ca o trăsătură aparte. (Ir> paran
teză: ne-a mirat absenţa portului re
prezentativ de pe Ţîrnave şi Valea 
Hîrtibaciului).

După acest memento pentru auten
ticitatea folclorică, parada a adus pe 
scenă moda feminină actuală, prezen
tată de manechine ale UCECOM 
Bucureşti, Ţinuta de zi sau de seară, 
de toate zijeie sau de ocazie, avînd 
ca punct de plecare — linie, culoare, 
material şi ornament — costumul tra
ditional, a releyat bunul gust al crea
torilor- Preluarea motivului vestimen
tar folcloric, dozarea sa raţională au 
făcut posibilă o simbioză modernă, 
corespunzătoare exigenţelor actuale.

S. DIACONU

Măiestria populară străluceşte azi In tirgui olarilor

foto: HORST BUCSHFELNER

Expoziţie in aer liber

P r e z e n t e  t r a n s i l v a n e
î

r" 'Agenda celei de-a doua zile a 
festivalului „Cibinium '71", a cu
prins două teme de dezbatere lite
rară, una dintre acestea eăpătînd as
pectul unei adevărate sesiuni ştiin
ţifice, prin interesul prospectiv al 
temelor abordate, prin concizia ştiin
ţifică a demonstraţiei şi prin clari
tatea expozitivă a succesiunilor con- 
cluzive. Este vorba de suita de co
municări, pe o idee de integrare cul
turală, pe baza fenomenului tipic de 
asimilare in unitatea aceleiaşi cul
turi naţionale —- ne referim la cea 
inserată în program sub Uliul Pre* 
zeoţa transilvane în literatul« romi» 
nă, care a avut loc ieri după-amia- 
ză, ia ora 17, in sala ,Astra\. Inte

resul unei asemenea acţiuni cultura
le este dincolo de orice îndoială, pu
ţind lumina din perspective diferite, 
ideea lansată cu ani în urmă de Al. 
‘Dima la Sibiu, anume cea a „localis- 
mulgi creator". însuşi autorul teo
riei, în alocuţiunea rostita, a recon
siderat din unghiul actuaUtăţii, u- 
tilitatea istorico-culturală a teoriei, 
adevărul care 11 conţine, in funcţie 
de conjunctura modelatoare. Al, Di
ma (Aspecte teoretice ale literaturii 
transilvănene dintre cele doiiă răz
boaie mondiale) a contyrat diiltfy 
începyţ cadrul teeretţe «1 disgyftüpf, 
perspectiva integratoare fireaseă Sa 
albia comună: cultura noastră de 
azi, In această Idee de lucru s-au

inşetis comunicările care au urmat: 
Motive romlneştl în literatura de 
limbă germană din Transilvania 
(Icai bim Wittstock), Radu Stanca 
şi Sibiul (Hoţia Stanca), Contribuţii 
ale revistei „Die Karpaten“ la pro
gresul social-cultural din Transilva
nia (Ewald Zweier şi Horst Weber), 
Hermann Roth (Georg Scherg), Ti
puri de femei in nuvelistica lul Ion 
Agärbkeanu (Emilia Müicescu).

Acest caracter de dezbatere, do 
confruntări Intelectuale constructive, 
de o anumită distincţie academică, 
S 3  capturează t<?t m a ţ  pregnant ca
una dia eaerdonatele ediţiei pa aeeşt
an s săptămînii culturii sibiene.

TITO POPESCU

^■ESTIVAL CULTlfF-AL“^
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TEATRULUI
După ce, in dimineaţa primei 

zile a festivalului, un marş număr 
de sibieni au luat parte la ambian
ţa specifică a tîrgului olarilor, ia 
spectacolul Teatrului de păpuşi 
din Sibiu cu piesa Ulciorul lui 
Vasilache de Alecu Popovici, du
minică- seara, la Teatrul de stat 
din Sibiu şi aseară la Casa de 
cultură din Mediaş, au avut loc 
primele spectacole date de colec
tivul teatrului sibian cu Povestea 
dulgherului şi a preafrumoasei sa
le soţii, de Radu Stanca. Jucate 
in premieră absolută, ambele spec
tacole au marcat p înaltă ţinută 
artistică, la care cele două insti
tuţii teatrale sibiene se prezintă 
in această a IV-a ediţie a festiva
lului.

Zoe Anghel-Stanca, regizoarea 
spectacolului de păpuşi, sprijinită 
de ingenioasa ambianţă scenogra
fică realizată de Febus Viorel Ştş- 
fănescu şi de creaţiile actorilor 
păpuşari, a izbutit o reprezentaţie 
închegata, In care s-au valorificat 
din plin valenţele unui text con
ceput special pentru festivalul 
„Gibiniym“. PubŰciil deosebit de 
pymeros prezent la spectacol (şi 
să reţinem că era unul aproape (n 
fiţtregime de vlrstnici!) a confir
mat pe deplin previziunile de 
participare la acest gen de repre
zentaţie în aer liber, dovedind 
încă o dată actualitatea lui, nevoia 
integrării lui curente, în sistemul 
de activităţi artistice ale teatrului. 
De altfel, ideea aceasta, a revitn- 
lizării tipurilor de spectacol în 
decor natural, demonstrată con
vingător şi în ediţiile precedente 
aie festivalului, poate fi conside
rată, după opinia noastră, ca un 
cîştig de valoare al „Cibinium“- 
ujui, ca o cerinţă importantă în 
activitatea de viitor a vieţii artis
tice din judeţul nostru, in ansam
blul şan.

Spectacolul Teatrului de stat, cu 
Povestea dulgherului... a avut toa
te calităţile unei premiere de zile 
mari. Trubadurul nopţilor sibiene, 
Radu Staaca, s-a reiiţtllnit peste 
moarte cy publicul său, |ntr*yn 
spectacol de emoţie unică, eop- 
versînd ataşat, ea-n cele peste 30 
de spectacole pe care regizorul ca
re a fost le-a pus in scenă la Si
biu. Plin de generozitate, publicul 
s-a devotat cu întregul entuziasm 
atmosferei baladeşti a reprezenta
ţiei, desfăt!ndu-şe In frumuseţile 
fără seamăn ale limbajului, in 
metaforica de fină legătură poe
tică, In angajările de tulburătoare 
sugestii filozofice ale piesei. A fost 
o demonstraţie surprinzătoare de 
vitalitate nu pentru piesa aeeasta 
şi nu pentru teatrul lui Radu 
Stanca, cit pentru teatrul de tip 
poetic-filozoffc In general, faţă de 
care exista glndul preconceput că 
este predestinat lecturii şi nu 
spectacolului. 'Dar demonstraţia de 
netemeimeie a unei atari Idei s-a 
făcut, dincolo de calităţile textu
lui, apreciate aici unanim de la 
publicarea sa In suplimentul „Tri
bunei Sibiului“ (Arcade, nr. 2), In 
primul rfnd prin înţelegerea mij
loacelor regizorale de medlaţte 
între substanţa literară şi sufletul 
spectatorilor (regizor Dan Alexán* 
drescu). A fost un spectacol carac
terizat priatr-o valoare ideatică şi 
stilistică deosebită, peatru că a be
neficiat de partituri actoriceşti de
finite cu minuţie şi însorise fluent 
in armonia ansamblului, pentru 
că a avut o muzică şi o scenogra
fie pe măsură, semnate de Gheor
ghe Şoima şi, respectiv, Erwin 
Kuttler. Dintre creaţiile actoriceşti 
am remarcat pe Avram Besoiu în 
Crainicul împărătesc, pe Geraldiaa 
Basarab In Slujnica, pe Eugenia 
Dimitriu-Barcan In Crişmăriţa, pe 
Vasile Bojescu şi pe Teodor Rortă- 
rescu In cuplul ispravnicilor, pe 
Ovidiu Stoiehiţă In Marele isprav
nic, pe Mircea Hindoreanu !n Bo
gatul şi pe Lívia Babă în rolul 
Babei. Dar ne-a îneintat in mod 
deosebit rafinamentul Adelei Măr» 
culescu, de la Teatrul Naţional 
di» Bucureşti, in rolul dublu al 
Frumoasei şi Urîtei, ca şi forţa de 
expresie a lui Ion Buleandră In 
Dulgherul. Toate conjugate pentru 
a transforma ambianţa premierei 
Intr-o adevărată sărbătoare inte
lectuală. De aceea, ne-ar întrista 
să vedem spectacolul .despărţit de 
public, după „Cibinium”, cum s-a 
ţntîmplat intr-o altă ediţie.

ion  r ru

f o t b a l : Fiichiş a dat o nouă 
lecţie propriei înaintări

Partida d® rugby de categoria A, 
programată ia ora 9,30, timpul frymos 
şi speranţa — de-atitea pri... spulbe
rată — a atras duminică, în jurul 
partidei de fotbal C.S.M. Sibiu — O- 
îimpia Satu Mare un public deştul 
de numeros. Dacă la meciul de rugby 
interesul spectatorilor sibieni a fost 
permanent stimulat de calitatea jo
cului şi evoluţia palpitantă a scoru
lui, ny aceiaşi lucru se poate spune 
despre partida de fotbal. Spaţiul nu 
ne îngăduie decit o succintă caracte
rizare a jocului care — în particular 
fie spuş — pici nu merită prea mul
te comentarii.

Prima repriză — soră bună cu cea de-a 
doua, de altfel, cu excepţia golului
— ne-a făcut martorii unui meci de 
nivelul mediu al campionatului jude
ţean. 5 cornere şi 2—3 centrări — ra
tate de fiecare dată ia finalizare — 
e toţ ce au realizat elevii prof. M, 
Negru. Echipa s-a pulverizat în ac
ţiuni dezlînate, fără orizont, lipsite 
de incisivitate şi forţă. Adversarul
— de loc mai inspirat — a adoptat 
o tactică de aşteptare, practicînd an- 
tijocui echipelor în deplasare. Repri
za a doua nu aduce altă satisfacţie 
in afara golului victoriei, realizat de 
Fiichiş (rain. 76). Este — pentru a 
nu ştiu cita oară — clnd acest jucă-

Rezultafe
C.S.M. Sibiu — Olimpia 

Satu Mare I—0
C.S.M. Reşiţa — Chimia Făgăraş 3—1 
Minerul Anina — Gloria Bistriţa 1—0 
Metalurgistul Cugir — Politehnica 

Timişoara 1—0
C.F.R. Timişoara — Olimpia 

Oradea 2—0
Electroputere Âfaiova — Corvinul 

Hunedoara 1—1
Vulturii Textila Lugoj — Minerul 

Maia Mare 0—0
C.V.K. Arad— Gaz metan Mediaş 3—0

Clasament
I. C.Ş.M. Reşiţa 4 3 1 0 11« ? 7
2. C.F.R. Timişoara 4 2 2 0 5-, 2 6
3. C.S.M. Sibiu 4 3 0 1 4 - 6  6
4. Corvinul 4 2 11 8— 4 5
5. Gloria 4 2 0 2 7-— 3 4
6. Politehnica 4 12 1 7— 3 4
7. Minerul B. Mare 4 12 1 6—3 4
8. C.F.R. Arad 4 12 1 8— 7 4
9. Metalurgistul 4 2 0 2 2 -  4 4

19. Minerul Anina 4 2 0 2 4—7 4
11. Chimia 4 1 12 9— 8 3
12. Olimpia S. Mare 4 1 1 2 3— 4 3
13. Electroputere 4 112 5— 8 3
14. Gaz metan 4 112 3— 7 3
15. Vulturii Textila 4 1 12 2—11 3
16. Olimpia Oradea 4 0 13 4— 9 1

Etapa viitoare
12 s e p t e m b r i e

Olimpia Oradea — Minerul Anina, 
Minerul B. M. — C.S.M. Sibiu, O- 
ţimpia S. M. — C.F.R. Arad, Gloria 
— C.F.R. Timişoara, Politehnica — 
Gaz metan, C.S.M. Reşiţa — Metalur
gistul, Corvinul — Chimia, Vulturii 
Textila — Electroputere.

0 b in e m e rita tă  I 
r e s t i tu ir e

Spectatorii sibieni prezenţi du
minică pe „Metalul“ au trăit un 
emoţionant moment sportiv, ală
turi do componenţii echipei de 
fotbal a Şcolii sportive Sibiu, ciş- 
tigătoarea ediţiei 1970—71 a cam
pionatului naţional de juniori. In 
antractul cuplajului rugby-fotbal, 
în faţa tribunei oficiale, elevii an- |  
trenorului prof. Traian Todoran |  
au primit tricourile de campioni * 
naţionali.

Pe fapt, în cadrul festivităţii de |  
pe stadionul „23 August“ — unde, ; 
după cum se ştie, s-a disputat fi- g 
nala campionatului naţional de ju* ; 
niori — F.R.F. a... omis să Ie o- 
fere fotbaliştilor sibieni aceste 
mult rîvnite tricouri — atribute 
tradiţionale ale campionilor. Fap
tul că C.N.E.F.S. şi forul de spe
cialitate au decis să organizeze la 
Sibiu festivitatea de inminarc a 
tricourilor este, fără îndoială, sa
lutar. A fost un prilej pentru pu
blicul sibian de a trăi alături de 
campioni emoţiile unei binemeri
tate restituiri. Nu ne îndoim că 
— indiferent de disciplina sportivă 
în care activează — această fes
tivitate va avea urmări dintre cele 
mai pozitive în rîndul sportivilor 
de pe malul Cibinului.

Tricourile au fost ínminate din 
partea C-N.fi-F.S. de ProL Vasile 
Lupan.

C. VfOREL
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tor de meserie.., fundaş salvează e- 
chipa de un penibil egal. Golul în
suşi este rodul insistenţei lui Fiichiş 
în fazele fixe de atac, devenind la 
un moment dat clar pentru un întreg 
stadion, că dacă sibienii vor înscrie 
totuşi, singurul capabil s-o facă va 
fi Fiichiş, pu... capul! Aşa a şi fost... 
Consemnînd jocul bua prestat de 
David şi Zaharia — pentru a cita

Partida 4« io Arad, desfăşurată pe 
stadionul C.F.R., a atras doar citeva 
sute de spectatori care au asistat la 
un joc anost, lipsit de fotbal autentic.

Dacă cu o săptămîna la urmă ară
tam „cum stau lucrurile* sau mai 
precis modul cum înţeleg unii jucă
tori să apere culorile asociaţiei spor
tive, astăzi trebuie să facem afirma
ţia că indisciplina din afara terenu
lui — o mai veche lacună nelecuită 
la medieşeni — a ieşit in relief In 
formă extrem de acută.

Consiliul asociaţiei sportive este 
chemat „să facă ordine“, în urma u- 
nei analize atente a contribuţiei fie
cărui jucător, a modului cum îşi du
ce viaţa sportivă, asupra lacunelor 
educative. încă nu e tîrziu să se ia 
măsurii

Jocul Începe sub semnul echilibru
lui. Treptat gazdele Încep să prese
ze. In min. 14, lapcu, din dispoziti
vul de apărare, cu faţa spre poarta 
lui loo, vrind să reşpingă, II serveşte 
pe Schwartz şi acestuia nu-i rămîne

După cum se ştie, din această va
ră, Sibiul are din noy o echipă mas
culină de baschet In divizia secundă. 
La iniţiativa inimoşilor basehetbalişti, 
sprijiniţi de tinerele facultăţi sibiene 
şi de U.A.S.R., prin Comitetul jude
ţean U.T.C., proaspăta divizionară B, 
Olimpia, a organizat timp de 3 zile 
la Sibiu un turneu internaţional de 
baschet masculin in compania divi
zionarei A Universitatea Timişoara 
(care a participat la turneu cu două 
formaţii) şi fţ.K.S. LODZ, echipă din 
prima ligă a campionatului polonez. 
Turneul a fosţ cîştigat uşor de echi
pa I a Universităţii din Timişoara, 
care a avut fn cunoscuţii Viciu şi lo- 
neseu oamenii de bază ai formaţiei. 
Oaspeţii polonezi au lăsat o frumoa
să impresie prin precizia aruncărilor 
şi concepţia tactică,

Sibienii, cu toate că au ocupat ul
timul loc, au urmărit — ne informea
ză antrenorul echipei, profesorul Fla- 
viu Stoica — omogenizarea formaţiei 
şi formarea unui climat psihic pro
pice, tocmai de aceea invitînd echi
pe mult mai puternice. Credem că 
turneul a răspuns scopului baschet- 
baliştilor sibieni, ultimul meci arătind

oară ti remarcăm pe aceşti jucătorii 
— vom conchide că aşteptăm ca rea
şezarea echipei sibiene pe principii 
mai serioase prin folosirea la maxi
mum a resurselor tinerilor recent 
introduşi in formaţie este singura so
luţie de perspectivă la C.S.M. Sibiu. 
O aşteptăm să devină fapt!;..

C. V.

decit să-şi plaseze lovitura Ia poarta 
goală, şi gazdele coaduo cu 1—0. Sco
rul este mărit la mia. 27, cînd se 
execută o lovitură liberă de pe dreap
ta, mingea depăşeşte linia de fund, 
şi Jucătorul arădean Mihai înscrie 
de la 3—4 m.

La 2—0, oaspeţii au o perioadă de 
dominare dar şuturile lui Ardeleanu 
şi Sîrbu, din poziţii bune, nu-şi ating 
ţinta. O mare ocazie ratează Sîrbu 
după un slalom, apoi e rîndu) lui 
loo să se întrebuinţeze (mia. 43 şi 
48).

La o lavălmăşeală (min. 67), acelaşi 
Schwartz Înscrie la colţ, sub privirile 
unei apărări rămase „cu gura căsca
tă“.

Atacurile medieşenilor nu mai au 
nici un orizont, sínt sterile, meteh
nele din fiecare compartiment ies 
pregnant In evidenţă, lipsa de preo
cupare pentru a respecta indicaţiile 
antrenorilor îşi pune amprenta.

Slab a arbitrat I. Boroş din Timi
şoara. '

Z. RIŞNOVEANU

că formaţia dispune de posibilităţi rea
le şi că elevii antrenorului Stoica (Pod- 
varcu, Banciu, Jugänaru, Lupu, Tăta- 
ru, Vulcu, Popescu, Dragoman şi Po
pa) vor revitaliza vechile tradiţii si
biene în baschet.

Iată rezultatele turneului: Olimpia 
— „U“ I 35—811 „U“ II — L.K.S. 
LODE 45—58; „U“ II — L.K.S. LODZ 
80—06; Olimpia — „U* II 48—65; „U“ 
1 — „U" ÎI 79—59; Olimpia — L.K.S, 
LODZ 50—77.

Pentru a face faţă cerinţelor unei 
competiţii divizionare, considerăm că 
ar trebui găsite, pe plan local, oare- 
cari modalităţi de sprijin.

Deci peste citeva zile începe pri
ma etapă.

Iată programul primului tur al e- 
chipei sibienei 12 septembrie; Olim
pia Sibiu — Utilajul Timişoara; 19 
septembrie: Ştiinţa Mediaş — Olim
pia; 26 septembrie: Olimpia — Rovi
ne Craiova; 3 octombrie: Ştiinţa Pe
troşani — Olimpia; io octombrie; O- 
limpia — Constructorul Arad.

Iubitorii baschetului sibian urează' 
deplin succes formaţiei Olimpia!

c ipria n  sasu

O r e u ş ită , e v o lu ţ i e  a  h a n d b a i iş t i lo r  s i b ie n i ;

Independenta — Reprezentativa 
naţională a Franţei 18-11 (7-3)

După turneul de la Cluj (rezulta
tul ultimului meci Independenţa —
S.C. Bacău 20—18), ieri, în Sala Ar
matei a avut loc partida internaţio
nală de handbal, care a opus forma
ţiile Independenţa Sibiu Şi echipa 
naţională a Franţei. Ieri, echipa şi- 
biană a evoluat la un nivel apropiat 
de yaioarea sa apreciere eonfir* 
mai! şi de antrenorul prof- loan 
Schuster — pelSsind adversarului, 
pe parcursul celor 60 de minute de 
joc, cel puţin şansa de a egala. As

cendentul valoric al gazdelor ş.« 
vădit mai cu seamă în organizarea 
superioară a apărării şi in angaja, 
rea mai precisă a pivoţilor pe semi
cerc, lată autorii golurilor: Schmidt 
(4), Stoica (4), Schumann (3), Petri 
(2), Zickel; (2), Savu, Sţenzel şi Roth 
pentru Independenta, respectiv Le- 
large (4), Brunet (2), Nita (2), Şellneţ 
(gj şi Galant.

MUne. eu începere de ia ora 18,00»
va avea loc pa „Luceafărul“ partida 
revanşă.

C.F.R. A ra d -G a z  metan Mediaş
3-0  (2-0)

RUGBY Sibienii au ju ca t excelen t!
C. S. M. S ib iu  -  G riv iţa  ro ş ie  B u c u re ş ti  

9 -9  (6 -3 )
reduc scorul prin Ţibyleac, toţ 
dintr-o lovitură de pedeapsă'

Şi în repriza secundă gazdele 
au iniţiativa şi ca urmare reuşesc 
să mărească scorul (min. 63) la 
9—3 prin Ţopa în urma unei lo
vituri de picior căzute. In final 
însă buoureştenii forţează şi la o 
acţiune de atac pe partea st|ngă 
reuşesc o încercare, transformată 
de Ţibuleac, astfel că scorul devi
ne egal (9—9), rezultat care ne
dreptăţeşte formaţia sibiană,

A arbitrat competent Fane Con- 
stantinescu (Bucureşti) un joc ca
re nu i-a ridicat probleme deose
bite.

S. GHEORGHE

P. S. Salutară iniţiativa C.S.M, 
Sibiu de-a comenta chiar în timpul 
jocului la staţia de amplificare 
fazele partidei, explicînd specta
torilor totodată şi regulile (unele 1 
din actualul campionat, aplicate) 
sportului cu balonul oval.

Paschc* Proaspăta divi
zionară B se pregăteşte

Puţjni au fost amatorii de rugby 
din oraşul nostru care acordau 
credit formaţiei sibiene în întîlni- 
rea de duminică cu vicecampioa- 
na, Grivjţa roşie Bucureşti. C.S.M. 
Sibiu prestlnd un joc bun, n-a fost 
cu nimic inferioară formaţiei bucu- 
reştene, pe alocuri chiar superioa
ră. Sibienii nu s-au lăsat intimi
daţi de echipa adversă în rîndul 
căreia activează clţiva componenţi 
ai lotului naţional. De la început 
ei se instalează In terenul advers 
şi numai Intervenţiile prompte ale 
oaspeţilor fac ca scorul să rămî- 
nă alb pînă în minutul 20, cînd 
Munteanu transformă o lovitură 
de pedeapsă, 3—0 pentru C.S.M.S. 
De acum oaspeţii ies mai mult în 
atac dar Ţibuleac (min. 22) ratea
ză o lovitură de pedeapsă. In mi
nutul 35, acelaşi Munteanu mă
reşte scorul la 6—0 dintr-o lovi
tură de pedeapsă de la 40 m. Cu 
un minut înainte de pauză oaspeţii
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M E S A J U L : :
adresai de preşedintele Consiliului de Stat al Republicii 
Socialiste România, NICOLAE CEAUŞESCU, participanţilor la 
cel de-al XlV-lea Congres internaţional de studii bizantine

j (Urmare din pag. I)
\ ' ......... —...  ■

lor să-şi consacre în permanenţă e- 
torturile creării condiţiilor care să 
permită fiecărui popor să-şl exercite 
pe deplin şi în mod nestingherit 
dreptul sacru de a-şi hotar! singur 
soarta. Viaţa, desfăşurarea istorică a 
evenimentelor, au arătat că politica 
fîe oprimare a popoarelor, spolierea 
colonialistă, dominaţia imperialistă 
au putut întîrzia progresul unor co- 
»unităţi umane, au produs mari dau
ne civilizaţiei, dar n-au izbutit să 
oprească în loc procesul ireversibil 
de afirmare a voinţei popoarelor do 
a trăi libere şl independente, de a 
se dezvolta de sine stătător, ca na
ţiuni suverane; marile imperii s-au 
prăbuşit, tar pe ruinele lor au apă
rut zeci şl zeci de noi state inde
pendente, ale căror popoare lşl a- 
firmă puternic hotărtrea de a tna- 
fnta neabătut pe calea emancipări! 
sociale şl naţionale, a progresului 
material şl social. Acesta este ta* 
bioul dominant al epocii noastre, e- 
pocă fn care se impune cu putere 
voinţa popoarelor de a-şi făuri in 
mod conştient propria istorie, de a 
fi deplin stăpine pe prezentul şi vil- 

J  torul lor, de a participa, cu toată 
^  forţa geniului lor creator. Ia dezvol

tarea civilizaţiei universale, la îm
bogăţirea patrimoniului de valori 
materiale şl spirituale ale omenirii.

Domeniul dumneavoastră de acti
vitate, stimatl participanţi Ia con
gres, este cercetarea trecutului aces
tei părţi a Înmii asupra căreia şl-a 
exercitat influenţa străvechea cultu
ră şi civilizaţie bizantină. Studiul 
capitolului Istoriei universale de ca
fe vă ocupaţi pune in evidenţă in
terdependenţa şi legătnrile strinse 
care an existat de-a lungul secolelor

între popoarele care trăiesc pe a- 
ceste meleaguri; viaţa a ridicat în
totdeauna tn faţa lor cu imperiozita- 
te necesitatea de a convieţui paşnic, 
(le a se cunoaşte şt conlucra strîns 
pentru afirmarea fiinţei lor naţio
nale, pentru apărarea intereselor vi
tale împotriva dominaţiei străine, 
întotdeauna marile imperii au încer
cat să dezbine aceste popoare, să 
stimuleze şl să perpetueze conflicte 
— reale sau inventate — pentru a 
Ie putea domina şl stăpîni mai uşor. 
învăţămintele istoriei arată însă că 
numai atunci cînd au acţionat unite, 
aceste popoare au putut obţine vic
toria, au putut avansa pe calea pro
gresului, a eliberării naţionale şi so
ciale.

în această parte a lumii există 
tradiţia unor relaţii de bună veci
nătate, de convieţuire paşnică, de 
sprijin şl Întrajutorare reciprocă In
tre popoare. România acţionează, prin 
politica sa, pentru cultivarea şi dez
voltarea acestor tradiţii, pentru în
tărirea continuă a prietenie şi cola
borării dintre toate popoarele care 
trăiesc în zona balcanică, ca şi din
tre toate naţiunile lumii. Poporul ro
mân, guvernul ţării noastre militea
ză cu hotărîre ca Balcanii să devi
nă o regiune a păcii şl colaborării 
între popoare, a bunei vecinătăţi, o 
zonă iară arme atomice. îniăptuirea 
acestor ţeluri corespunde atît inte
reselor popoarelor din regiune, ctt 
şl intereselor destinderii şl securită
ţii tn Europa care, după cum se ştie, 
este continentul de unde s-au de
clanşat tn secolul nostru două răz
boaie mondiale, dintre care primul 
a izbucnit chiar în Balcani.

Dumneavoastră, ca oameni de şti
inţă, competenţi cunoscători ai isto
riei care Înţelegeţi cerinţele dezvol

tării sociale, puteţi da o contribuţie 
de seamă, prin lucrările şi întreaga 
dumneavoastră activitate social-po- 
litică, la cauza cunoaşterii, apropie
rii şi colaborării atît între popoarele 
ce şi-au impărtăşit de-a lungul tim
purilor din tezaurul civilizaţiei şi 
culturii bizantine, cit şi între po
poarele lumii. Dezvoltarea conlucră
rii largi, atît pe tărîmul cunoaşterii 
ştiinţifice, al creaţiei spirituale, în 
siera vieţii materiale, a economiei 
şl tehnicii moderne, cit şi în lupta 
internaţională pentru progres social 
şl pace, este o cauză nobilă In sluj
ba căreia savanţii de pretutindeni 
sint chemaţi să militeze cu ardoare, 
slujind prin aceasta idealurile cele 
mai nobile ale umanităţii, cauza li
bertăţii şt fericirii omului pe pămînt.

îmi exprim convingerea că con
gresul dumneavoastră, Ia care parti
cipă eminenţi oameni de ştiinţă din 
peste 30 de ţări ale lumii, va con
tribui, prin lucrările sale — duse in 
spiritul respectului faţă de adevărul 
istoric, al obiectivitătii ştiinţilice, al 
răspunderii faţă de popoare — la 
realizarea ţelurilor măreţe ale păcii 
şi colaborării, la cauza destinderii şi 
securităţii în Balcani şl in Europa, 
Ia Însănătoşirea climatului interna
ţional.

Urez succes deplin lucrărilor con
gresului şl doresc ca această largă 
reuniune să se înscrie ca un eveni
ment de seamă al vieţii ştiinţilice şl 
culturale, ca un nou şl valoros aport 
la dezvoltarea conlucrării fructuoase 
dintre savanţii şi cercetătorii de 
pretutindeni, pentru înfăptuirea de
zideratelor de progres, pace şi bună
stare ale popoarelor înmii.

Vă urez tuturor succese cit mat 
mari in activitatea dumneavoastră, 
multă sănătate şl iertcire 1

Sporul de capacităţi 
nu se realizează
stocînd utilaje!

îndrăgostiţi (orele 10,00; 12,00; 14,30; 
16,30; 18,30; 20,30); TINERETULUI: 
.Greşeală fatală (orele 10,00; 12,00;
14,30; 16,30; 18,30; 20,30); INDEPEN
DENŢA: Cronometrai (orele 11,00; 
1-1,30; 16,30; 18,30; 20,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Facerea 
lumii (orele 9,00; 11,15; 14,00; 16,30;

7 SEPTEM BRIE
•  I860 — S-a înfiinţat la Paris 

prima agenţie diplomatică a Prin
cipatelor Unite.

•  Brazilia 1822 — Proclamarea 
Independenţei. Sărbătoare naţio
nală.

(Urmare din pag. I)

ceastă unitate depăşeştie 16 milioa
ne lei.

Un volum important de utilaje cu 
durata de staţionare depăşită se gă
seşte şi pe şantierele I.R,B.S-ului. 
Printre altele, această unitate a a- 
chiziţionat încă de anul trecut 6 
rezervoare metalice destinate lucră
rilor de construire a unei centrale 
electrice, Aceste utilaje nu-i sínt 
necesare, deoarece lucrarea nu se 
află în planul de Investiţii al I.R.E.S. 
Ca urmare, este necesară predarea 
de urgenţă (nu înţelegem de ce nu 
s-a făcut pînă acum?) a acestora 
Oficiului judeţean de turism, care va 
avea în plan astfel de lucrări.

Spuneam că nerealizarea stadiilor 
fizice la lucrările de construcţii- 
montaj a determinat în multe cazuri 
formarea de stocuri de utilaje. O 
astfel de situaţie apare la întreprin
derea comunală Sibiu. Deoarece lu
crările privind canalizarea munici
piului Sibiu sínt întîrziate, utilaje 
ca: gazometru, reactor diametal, ta
blouri automatizate şi altele, achi
ziţionate Încă din martie 1970, con
stituie fonduri imobilizate, care mal 
aduc şl dobinzi penalizatoare.

Nu se poate trece cu vederea nici 
faptul că datorită neonorării în ter
men a unor contracte, livrarea anu
mitor utilaje în avans, lipsa de preo
cupare a beneficiarilor pentru core
larea livrărilor cu graficele de con
strucţii, s-au creat posibilităţi de 
imobilizare a Importante stocuri de 
utilaj e.

La Fabrica de geamuri Mediaş, 
bunăoară, deşi se găsescl în Între
prindere utilaje în valoare de peste 
7 milioane Iei, acestea nu pot fi 
montate datorită faptului că stadiul

construcţiilor este nedorespunzător, 
şi primirii incomplete a anumitor li
nii tehnologice.

Lista unităţilor tn care zaa valori 
importante de utilaje este însă mult 
mai mare. în general cauzele for
mării stocurilor sint cele arătate. 
Pentru reducerea lor, pentru intro- 
ducerea acestor utilaje în circuitţil 
productiv vor trebui luate măsuri 
urgente, vor trebui conjugate efor
turile beneficiarilor de investiţii cu 
cele ale constructorilor, in aşa fel 
incit montajul să se facă intr-un 
timp cit mai scurt. Este de datoria 
fiecărui colectiv de muncă, a comi
tetelor de direcţie din unităţile eco
nomice să impulsioneze ritmul lucră
rilor de investiţii, mal ales că la 
sfîrşitul acestei luni —i conform in
dicaţiilor conducerii de partid şi de 
stat — volumul total al lucrărilor 
trebuie să reprezinte cel puţin 75 
la sută din planul anual.

•  1949 — A fost creată Repu
blica Federală a Germaniei.

TIMPUL
Centrul meteorologic! Sibiu comu

nică: vremea devine schimbătoare, 
cu cerul mal mult acoperit, favora
bil ploilor temporare. Vîntul va su
fla potrivit din sectorul nord-estic. 
Temperatura In uşoară scădere. Mi
nimele vor fi cuprinse între 8 şl 12 
grade, Iar maximele vor oscila in
tre 19 şi 22 grade.

CINEMA
SIBIU; PACEA: Brigada diverse I® 

alertă (orele 9,00; 11,30; 14,00; 16,30; 
19,00; 21,00); ARTA; Un loc pentru

19,00; 21,15); TINERETULUI: Răpi 
rea fecioarelor (orele 10,00; 16,30;
18,30; 20,30); UNIREA: Veniţi mîine 
(orele 10,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

CISNÄDIE: POPULAR: Porto Fran
co (orele 11,00; 16,00; 18,00 şi 20,00),

AGNITA: 8 MAI: Ultima şansă ic
rele 10,00; 16,00 şl 18,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: Ul
timul mohican (orele 18,00 şi 20,00).

OCNA SIBIULUI: Pădurea spînzu- 
raţilor (orele 17,00 şt 20,00).

BAZNA-BÄI: Ultima lună de toam
nă (orele 17,00 şi 19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST: 
At grijă de Suzi (orele 18,30 şl 
20,30).

TELEVIZIUNE
18.00 Deschiderea emisiunii.

Revista literară TV,
18.30 Toate pînzele sus! —emisiu

ne pentru pionieri. \
18,55 Recitalul pianistului <3heor- 

ghe Halmoş.
19,10 Breviar Juridic,
19,20 1 001 de seri.
19.30 Telejurnalul de seară, " if
20.00 Reflector.
20.15 Seară de teatru; Trei gene

raţii, de bucla Demetrius, '
22,05 Cîntece şl jocuri populare.
22.15 Oameni şl fapte.
22.30 Umor şi muzică.
23.00 Telejurnalul de noapte.

Expoziţie internaţio
nală de abrazive

Sala Palatului Republicii So
cialiste România găzduieşte în
tre 6—11 septembrie a doua e- 
diţie a Expoziţiei internaţiona
le de abrazive, la care participă 
firme din Austria, Elveţia, R.D. 
Germană, R.P, a Germaniei, 
italia, Ungaria şi S.U.A.

Societăţi şl firme industriale 
de reputaţie expun o gamă va
riată de abrazive şi produse din 
diamant, utilizate în prelucra
rea metalelor, sticlei, materia
lelor plastice, lemnului, pielei, 
în industria de automobile etc.

(Agerpres)

Í

O incintă destinată florilor şl celor care vin să-şi petreacă aici cllev» 
clipe de destindere: curtea Interioară

Invitaţie la . . ,  terasa din incinta edificiului

Şi aici preparativele s-au încheiat. De azt musafirii vor deveni obiş
nuiţii casei

CASA ARMATEI
din Sibiu începe să-şi 
împlinească vocafia

Holul ciujpaşte pentru prima dată animaţia vizitatorilor

Edificiile îşi an viaţa lor, Isto
ria lor, asemeni, de multe ori, oa
menilor,.. Clipe festive, spnet fal
nic de trompete, recepţii oficiale, 
vizite, şirul nesfîrşit al cetăţenilor 
dornici să vadă pe viu interioarele, 
dotările.,. Oraşul primeşte cu e- 
moţie in zestrea sa seculară noul. 
Apoi construcţia intră în diurn, 
păstrind totuşi nepătată haina de 
sărbătoare în care s-a îmbrăcat 
ia început. „Botezul“ k luat sftr- 
şit. Ochiul deprins cu linia mereu 
nouă a construcţiilor socialismu- 

, lui se obişnuieşte repede cu fru- 
, museţea inedită, şi-o însuşeşte ca 
pe un bun definitiv ciştigat. Aşa 
este şi noua Casă a Armatei din 
Sibiu a cărei descriere amănun
ţită — în limitele unui articol —- 
este greu de realizat, Dar ceea 
ce merită să fie In primul rînd 
evidenţiat este funcţionalitatea ei, 
rolul pe care a şi început să-l 
joace în viaţa spirituală a Sibiu
lui. De fapt, darea in folosinţă 
a noului lăcaş de cultură a coincis 
cu deschiderea ediţiei a IV-a a 
festivalului „Cibinium“. Presti
giul acestei tradiţionale manifes
tări culturale sibiene a sporit 
prin cadrul optim pe care-1 oferă 
unora dintre acţiunile sale noua 
Casă a Armatei. La ora cînd aş- 
ternem aceste rînduri in splendi
da sală de spectacole se derulea
ză o secvenţă din programul „Ci
binium '71“„.

Un examen 
trecut 
cu nota 10!

. . .Ş i totuşi o întoarcere îi\ 
timp este inevitabilă. Proiectanţi, 
constructori, militari şi civili — oa
meni care au pus Ia temelia noii 
construcţii inteligenţă, pricepere, 
dăruire.,. Li se cuvin, fără în
doială aceste cîteva rînduri. Con
strucţia s-a înălţat intr-un timp 
record. „A fost un examen difi
cil contracronometru — ne-a de
clarat cu citva timp înainte ma
iorul loan Hurgoi, şeful şantie
rului. Am găsit aici, cînd am pre
luat lucrarea în 1969, decembrie, 
o fundaţie părăsită, roasă de in
temperii, Dar conlucrarea perfec
tă dintre proiectanţi şi construc
tori a eliminat, pe rînd, dificul
tăţile“,,. „Au fost — de ce să nu 
recunoaştem? — destulei Apăruse 
o idee în rîndul unor colabora
tori că pe vechea fundaţie nu se 
mai poate construi nimic. Pe unii 
îi speria anotimpul aspru în ca
re a început construcţia“, — na-a 
spus, tot atunci căpitanul Vasile 
Nieuja — secretarul organizaţiei 
de bgzâ P.C.R, a şantierului' Nici 
hrnlleetul Paul Veseli, şeful pro. 
iectulpi (de ia I.J.P. Sibiu) nu a 
ascuns greutăţile peşte care s-a 
trecut, „Era vorba despre o iu-

orare cu totul nouă pentru noi. 
Am realizat un proiect în... pre
mieră pa ţară. Noi, proiectanţii, 
ştiam cu toţii că ne aflăm in faţa 
unpi examen greu. Acum sintern 
pe deplin mulţumiţi. Aş vrea să 
evidenţiez că reuşita construcţiei 
se datorează bunei conlucrări In
tre institutul nostru şi construc
torii militari. Pe măsură ce noi 
proiectam, constructorii materiali- 
zau proiectele. Cred că am reu
şit să integrăm organio în arhi
tectura Sibiului o construcţie mo
dernă.

Despre proiectanţi şl construc
torii Casei Armatei s-ar putea 
vorbi mult. Oamenii au lucrat 
zile şi nopţi aplecaţi pe planşetă 
sau urcaţi pe schele pentru a da 
Sibiului un palat cu care se poa
le intr-adevăr mîndri. Căpitanul 
Nicolae Bucur („Nu ştiu cite nopţi 
am dormit acasă“,.,), plutonierul 
Toma Budică („S-au prestat aici 
mii de ore de muncă patriotică“), 
fruntaşul Augustin Oro» („Noi, 
uteciştii, am lucrat şi tn zilele 
de sărbătoare“), sergent major 
Vasile Hîşu („Am dorit să ne în
cadrăm în timp fără rabat la ca
litate, Cred că am reuşit“), ser
gent major Florian Luca („Noi 
ne-am străduit să facem o mare 
surpriză sibienilor atunci cînd con
strucţia va fi gata") ş.a., con
structori mîndri de opera lor.

Un lăcaş 
de cultură 
angajată, 
partinică

Ca să vizitezi noul edificiu, în
căpere cu încăpere, ai nevoie de 
cîteva bune zeci de minute. Totul 
este impresionant, elegant, aranjat 
cu gust. O eleganţă modernă cares’ 
însă nu sfidează, ci, dimpotrivă:' 
îl primeşte pe vizitator cu simpli; 
täte, făcîndu-1 să se simtă bine. 
Culorile sint sobre, sălile —( 
construite Ia dimensiuni şi pro, 
porţii clasice. Aici, în această 
clădire totul este organizat potri
vit unor funcţionalităţi precise. 
Prima menire a noii construcţii 
este aceea de a se face gazdă ui 
nor manifestări şi activităţi cu 
caracter politic-educativ, „S-a 
împlinit - cum ne declara loco- 
tenentul-colonel Njcojae Neagos, 
şeful Casei Aripatei o veche 
dorinţă a cadrelor militare si fa
miliilor acestora din Sibiu. Se va

Foaierul
face totul pentru ca Indicaţii Ia 
cuprinse in noile "documente da 
partid, cu privire la perfecţiona
rea activităţii politico-ideologice 
şi cultural-educatjve sŞ fie tradu
se în fapt, Vrem să facem din 
această instituţie, in primul rînd, 
o înaltă tribună de cultură, o 
gazdă primitoare pentru transmi
terea în rîndul ofiţerilor şi al ce
tăţenilor municipiului Sibiu a cu- 
vîntului partidului. Beneficiem de 
toate condiţiile pentru a realiza 
în cele mai diferite forme acesţ 
deziderat — piatra unghiulară a 
Casei Armatei din Sibiu*. Igr re
gizorul Cicerone Alexandreşc$f 
salariat al Casei Armatei din Si
biu, ne-a spus: „Scopurilor înalte 
pentru care a fost construită no
ua Casă a Armatei — continua 
perfecţionare a muncii politico- 
ideologice şi cultural-educative, 
Sn rîndul cadrelor militare şi fa
miliilor acestora, tn rîndul tutu
ror cetăţenilor din Sibiu — le 
corespund şi cele mai perfecţio
nate mijloace, Nu mă refer la 
numeroase săli cu destinaţie pre
cisă — cercuri foto, croitorie, 
broderie, desen tehnic etc. — se 
înţelege că de spaţiu nu ducem 
acum lipsă şi nici de altfel de 
dotări — e vorba de condiţiile 
materiale noi, cu adevărat mo
derne, pentru desfăşurarea între
gii activităţi ideologice: bibliote
că, sală de lectură, săli de clasă, 
de studiu, de conferinţe etc, Imi 
permit să anticipez că noua Casă 
a Armatei va fi un important for 
de cultură sibian“.

Casa Armatei din Sibiu —• con- 
atracţie nouă, o adevărată mîn- 
drie a municipiului, începe să-şi 
trăiască viaţa. Am consemnat, 
discursiv cîteva secvenţe din pri
mele file ale existenţe; sale ine
dite, Nume de oameni, de harnici 
proiectanţi şi constructori.,, De, 
sigur nu i-am citat pe toţi, Ar
hitectul Christian Ehrlich, ingi, 
nerul Hans Ohaweiler, caporalul 
Sever Andronesei, sergentul ma
jor Gheorghe Neacşu — ar fi avut 
şi ei un cuvînt de spus despre 
ritmurile muncii,.. Dar mai presus 
de orice, acum cînd in săli s-a 
aprins lumina neoanelor, trebuia 
un cuvînt de recunoştinţă, II ros
teşte însăşi telegrama adresată de 
cadrele militare şi familiile aces
tora, de oamenii muncii din Sibiu, 
prezenţi Ia spectacolul inaugu
ral, Comitetului Central al Parti- 
dului Comunist Român, personal 
tovarăşului Nicolae Ceauşescu: 
„în această zi memorabilă tri
mitem înaripatele noastre gînduri, 
intr-un emoţionant şi insufleţitor 
mesaj, conducerii de partid şi 
de stat, dumneavoastră personal, 
tovarăşe Nicolae Ceauşescu — 
cel mai iubit fiu al poporului ro
mân — şi vă mulţumim din inimă 
pentru grija ce ne-o purtaţi nouă, 
constructorilor socialismului şi 
apărătorilor patriei", Mesaj fier- 
bipie, pornit din inimă *--vrecu- 
n<5ştinţă şi angajament totodată.

' Lt. coi. V. NEGHINĂ 
V. cucu '

Piesele de şah sint deocamdată... singurii musafiri ai ăcesiel încăperi. 
O plăcută surpriză pentru amatorii sportului minţit

Sala de conferinţe scăldată de lumina neoanelor

Casa pcărfloţ m  imagine (le album-,.
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Genen: Deschiderea 
lucrărilor Conferinţei 
internaţionale asupra 
utilizării energiei ato
mice în scopuri paşnice
r Geneva 6 — Trimisul Special A- 
gerpres, Corneliu Vlad, transmite! 
Falatul Naţiunilor din Geneva a 
găzduit, îuni dimineaţă, deschiderea 
lucrărilor celei de-a patra Conferin
ţe internaţionale asupra utilizării e- 
nergieî atomice în scopuri paşnice. 
Manifestare de largă anvergură, con
ferinţa reuneşte peste 4 000 de par
ticipanţi din peste 80 de ţări mem
bre ale O.N.U., ale instituţiilor spe
cializate ale Naţiunilor Unite sau A- 
genţie! Internaţionale pentru Ener
gia Atomică, precţum şi pe reprezen
tanţii unor instituţii interguverna- 
mentele şi nfeguvemamentale specia
lizate în domeniul nuclear.

România este prezentă printr-o de
legaţie formată din prof. loan Ursu, 
preşedintele Comitetului de Stat pen
tru Energie Nucleară, conducătorul 
delegaţiei, Adrian Georgescu, prim- 
vicepreşedinte al Comitetului de 
Stat pentru Energie Nucleară, amba
sadorul Ion Daten, reprezentantul 
permanent al României pe lîngă O- 
ficiul Naţiunilor Unite de la Gene
va, Emilian Rodean, vicepreşedinte 
*i Comitetului de Stat pentru Ener
gie Nucleară, si Ştefan Gabor, vice
preşedinte al Comitetului de Stat al 
Planificării.

Pe ordinea de zi a conferinţei fi
gurează probleme de interes actual 
în materie ca; energia nucleară şi 
aplicaţiile sale speciale; combusti
bili, cicluri de combustibili şi alte 
materiale nucleare; probleme ale să
nătăţii, securităţii şl ale dreptului 
privitor la energia atomică; aplica
ţii ale Izotopilor şi radiaţiilor; pro
bleme administrative şl internationa
le relative la energia atomică; teh
nologia nucleară şl ţările în curs de 
dezvoltare eto. In comparaţie cu ma*

’nifestările anterioare de acest gen, 
prezenta sesiune marchează o extin
dere a cadrului discuţiilor, la lu
crări luînd parte, alături de savanţi 
atomişti sau din alte domenii ale 
ştiinţei, şi oameni politici, diplo
maţi sau economişti.

Lucrările conferinţei, deschisă de 
preşedintele reuniunii, prof. Glenn 
T. Seaborg, preşedintele Comisiei 
pentru energie atomică a S.U.A., au 
fost salutate din partea ţării gazde 
de vicepreşedintele Confederaţiei 
Helvetice, Nelo Celio.

în numele secretarului general al 
©.N.U., U Thant, a luat apoi cuvîn- 
tul Philippe de Seynes, secretar ge
neral adjunct pentru probleme eco
nomice şi sociale al O.N.U. „Energia 
nugleară — se arată jn jmesajui se
cretarului general al O.N.U. —- este 
astăzi capabilă să contribuie din ce 
în ce mai mult la bunăstarea ţărilor 
în curs de dezvoltare; de aceea, pe 
bună dreptate, cea de-a patra con
ferinţă, mai mult decît cele care au 
precedat-o, trebuie să intereseze pe 
economişti, planificatori şi în aceeaşi 
măsură pe tehnologi".

In cadrul şedinţei inaugurale au 
mai rostit alocuţiuni prof. Glenn T. 
Seaborg, prof. Sigvard Eklund, di
rectorul A.I.E.A. şi prof. I. I. Rabi, 
membru în Comitetul consultativ 
ştiinţific al Naţiunilor Unite,

După-amiază, au fost prezentate 
expunerile; „Energia nucleară şl pa-' 
cea mondială* de Mitchell Sharp, se
cretar de stat pentru afaceri externe 
al Canadei, şi „Energia nucleară şi 
viitorul* de prof. Stanislaw Andrze- 
jemskî, comisar al guvernului R.P. 
Polone pentru aplicaţiile energiei 
nucleare.

Un nou element 
siune în situaţia 

de la Saigon

de ten- 
politică

' - Saigon & (Agerpres). — Situaţia 
politică la Saigon a marcat dumi
nică un nou element de tensiune 
ea urmare fi poziţiilor luate de 
unele blocuri politice care se opun 
actualei mascarade electorale, pu
să la cale de .preşedintele“ Ngu
yen Van Tir, eu. Dujpă cum a- 
nunţă agenţia U.P.I., cercurile bu
diste au lansat o vastă acţiune 
prin care cer cetăţenilor să boico
teze alegerile de la 3 octombrie.

Agenţia France Presse relevă, 
He asemenea, ca în cercurile poli
tice saigoneze au apărut noi ele
mente de fisură, ca urmare a de
claraţiilor făcute de generalul 
Nguyen Kao Ky, prin care acesta 
K afirmat că se opune lui Thieu

dacă alegerile vor avea loc la 8 
octombrie. Potrivit agenţiei, în ur
ma acestor afirmaţii au fost luate 
măsuri excepţionale de securitate 
la Saigon. Camioane încărcate cu 
poliţişti înarmaţi au înconjurat 
palatul prezidenţial, interzicînd 
circulaţia. Observatorii compară 
atmosfera de la Saigon cu aceea 
existentă in 1963, cînd fostul pre
şedinte Ngo Dinh Diem a fost răs
turnat de la putere, printr-o lovi
tură de stat.

Deşi generalul Ky a dezminţit 
declaraţiile care i s-au atribuit, a- 
cest lucru nu a surprins pe ni
meni, deoarece, în felul acesta, el 
încearcă să evite o acţiune legală 
împotriva sa din partea lui Thieu.

Conferinţa anuală a Congre
sului sindicatelor britanice

Londra 6 — Corespondentul Ager
pres, Nicolae Plopeanu, transmite; 
Sezonul politic britanic, după scurta 
vacanţă de vară, s-a deschis luni di
mineaţa o dată cu începerea lucră
rilor conferinţei anuale a Congresu
lui sindicatelor britanice (T.U.G.). 
De aceea, atenţia observatorilor se 
îndreaptă acum spre Blackpool, unde 
timp de patru zile cei cîteva mii de 
delegaţi, reprezentînd peste 10 mi
lioane de membri din 144 uniuni sin
dicale, afiliate la T.U.C., vor discuta 
principalele aspecte ale politicii in
terne şi externe a Marii Britanii.

Dintre acestea, după cum s-a ară
tat chiar în discursul introductiv al 
preşedintelui T.U.C., lordul Cooper, 
se degajă cîteva mai importante, 
Care preocupă îndeaproape mişcarea 
sindicală şi pe toţi oamenii muncii 
britanici. „Sîntem confruntaţi — a 
continuat el — cu grava realitate a 
existenţei unui mare număr de şo
meri“. „In Scoţia, în nord-est, în re
giunea Lancashire, în Ţara Galilor 
şi în Irlanda de Nord, numărul şo
merilor este în continuă creştere, 
fiind mai ridicat decît înainte de cel 
de-al doilea război mondiai“.

Potrivit aprecierii celorlalţi vorbi
tori, situaţia economică a ţării se 
caracterizează prin inflaţie, stagna
re, creşterea costului vieţii şl redu

cerea competitivităţii. Al doilea 
punct subliniat în cuvîntul de des
chidere a fost proiectul de lege gu
vernamental privind relaţiile în in
dustrie, prin care se urmăreşte în
grădirea activităţii sindicatelor şi 
limitarea drepturilor şi libertăţilor 
democratice ale celor ce muncesc. 
Aceasta, după cum s-a apreciat, re
prezintă un pericol pentru mişcarea 
sindicală britanică, deoarece va în
cătuşa sindicatele. In sfîrşit, pre
şedintele Congresului sindicatelor 
britanice a citat intenţia guvernului 
de a adera Ia C.E.E., idee pe care, 
după cum se ştie, mişcarea sindica
lă o respinge cu o mare majoritate.

Toate aceste teme, după cum sub
liniază observatorii din Londra, vor 
forma obiectul unor ampie dezba
teri in zilele următoare. In cuvîn
tul delegaţilor veniţi din toate colţu
rile ţării răzbat profundele nemulţu
miri ale oamenilor muncii faţă de 
înrăutăţirea continuă a situaţiei lor 
materiale, faţă de îngrădirea perma
nentă a drepturilor şi libertăţilor lor 
•democratice.

Conferinţa de la Blackpool se va 
încheia la 10 septembrie prin adop
tarea unui mare număr de rezoluţii 
referitoare Ia principalele aspecte 
ale politicii interne şi externe a Ma
rii Britanii.

M esajul p rem ie
rului m altez  cu 
ocazia zilei inde
penden ţei ţă r i i
La Valletta 6 (Agerpres).' — 

Premierul maltez Dom Mintoff a 
adresat un mesaj populaţiei cu o- 
eazia zilei independenţei, în care 
îi solicită sprijinul în conflictul in
tervenit între Malta şi Marea Bri-, 
tanie. Se ştie că acest conflict a 
izbucnit în urma cererilor premie
rului maltez de revizuire a acor
durilor din 1964, încheiate de ve
chea administraţie cu Anglia, prin 
care aceasta putea folosi, împre
ună cu o serie de ţări membre ale 
N.A.T.O., bazele militare din Mal
ta. Declarînd nevalide aceste tra
tate, primul ministru Dom Mintoff 
a expulzat, în acelaşi timp, co
mandamentul N.A.T.O. din insulă. 
„Nici o naţiune nu poate să do
mine o altă naţiune. Malta a rupt 
legăturile care au menţinut-o în 
stare de colonie britanică“, a spus 
Dom Mintoff, în mesajul radiodi
fuzat.

Aspect din portul Talin, unul din 
cele mai mari din U.R.S.S.

Moscova 6 (Agerpres). — A- 
genţia TASS informează că A- 
lexei Kosîghin, preşedintele Con
siliului de Miniştri al U.R.S.S., va 
face vizite oficiale în Danemarca 
şi Norvegia, în prima jumătate a 
lupii decembrie, la invitaţia gu
vernelor celor două ţări.

Phenian 6 (Agerpres), — Mi
nistrul afacerilor externe alR.P.D. 
Coreene, Hă Dam, l-a primit la

dip lom atica!
Phenian pe Josef Winiewicz, ad
junct al ministrului afacerilor ex
terne al R.P. Polone, cu care a 
avut o convorbire prietenească, 
informează agenţia A.C.T.C.

Leipzig 6 (Agerpres). — După 
cum anunţă agenţia A.D.N., se
cretarul de stat în Ministerul de 
Finanţe al R.F.G., D. Rowedder, a 
sosit la Leipzig pentru a lua 
parte la Tîrgul internaţional de 
toamnă din acest oraş.

Cairo 6 (Agerpres). — Secreta
rul general ai Organizaţiei Uni
tăţii Africane, Diallo Telli, a so
sit duminică seara la Cairo, unde 
urmează să aibă o serie de în
trevederi cu conducătorii egip
teni, anunţă agenţia M.E.N.

Încheierea lucrărilor 
Comisiei speciale de coor
donare latino-americană

Buenos Aires 6 (Agerpres), — 
în capitala Argentinei s-au înche
iat lucrările Comisiei speciale 
de coordonare latino-americană 
(C.E.C.L.A.), care a examinat re
percusiunile recentelor măsuri fi
nanciare şi economice adoptate de 
S.U.A, asupra economiei ţărilor 
din America Latină,

Documentul final adoptat de 
G.E.C.L.A. — intitulat „Manifestul 
Americii Latine“ — menţionează 
că statele sud-americane intenţio
nează să prezinte nemulţumirile 
lor faţă de politica economică a 
S.U.A. în cadrul viitoarei conferin
ţe a Consiliului interamerican e- 
conomic şi social (C.I.E.S.), care 
urmează să aibă, Ioc la Ciudad de 
Panama. în manifest, ţările latino- 
americane cer abolirea suprataxei

de 10 Ia sută pentru importurile 
S.U.A. la produsele provenind din 
America Latină.

Documentul se adresează, de a- 
semenea, organismelor internaţio
nale competente pentru ca acestea 
să avanseze măsuri corespunzătoa
re pentru a se evita ca ţările în 
curs de dezvoltare să aibă de su
ferit de pe urma hotărîrilor res
trictive în domeniul tarifar ce ar 
fi adoptate de statele dezvoltate 
din punct de vedere industrial. în 
acelaşi timp, manifestul C.E.C.L.A. 
cere punerea în aplicare a acordu
lui potrivit căruia ţările industria
lizate ar trebui să aloce 1 la sută 
din venitul lor naţional brut pen
tru crearea unui fond de ajutoi fi
nanciar extern.

EVENIMENTUL PE SCURT
•  NOILE AUTORITĂŢI GUVER- 

NAMENTALE DIN BOLIVIA au a-
doptat un decret prin care toate 
centrele universitare din tară vor 
ti închise pînă în luna februarie 
1972. S-a hotărît, de asemenea, crea
rea unei comisii. însărcinate cu re
forma generală a universităţilor.

Această măsură, adoptată la sfîr- 
şitul unei reuniuni de 11 ore a gu
vernului Banzer, pune capăt auto
nomiei universităţilor boliviene, in
stituită în anul 1930 şi înscrisă în 
Constituţia ţării după referendumul 
din 1931.

Majoritatea populaţiei boliviene, 
scrie agenţia France Presse, califi
că această hotărîre drept un nou a- 
tentat la libertate, ce va atrage du
pă sine o şi mai mare opoziţie faţă 
de guvernul colonelului Banzer.

•  AGENŢIA A.C.T.C. INFORMEA
ZĂ că la 4 septembrie, în zona de
militarizată din Coreea, dinspre par- 
tea sud-coreeană a fost deschis fo
cul asupra unui post al Armatei 
populare a R.P.D. Coreene. Actele 
provocatoare comise în ultimul timp 
de armata marionetă sud-coreeană în 
apropierea liniei militare de demar
caţie, subliniază agenţia, demonstrea
ză că imperialiştii S.U.A. şi clica lui 
Pak Cijan Hi se străduiesc să în
cordeze situaţia în zona demilitari
zată.

•  CONSILIUL CONSULTATIV 
(PARLAMENTUL) AI. REPUBLICII 
ARABE A YEMENULUI (SANAA)
a acceptat demisia generalului Has
san el Amri, membru al Consiliului

republican şi preşedinte al Consiliu
lui, a anunţat postul de radio Sa
naa. Postul de radio nu a furnizat 
nici o informaţie privind motivele 
acestei hotărîri.

Demisia generalului Amri, care se 
află actualmente în Liban, fusese a- 
nuntată în cursul zilei de duminică 
de către Abdel Rahman Iriani, mem
bru al Consiliului republican.

•  APROXIMATIV 1,4 MILIOANE 
DE PERSOANE DIN DISTRICTUL 
NADIA din Bengalul de vest au fost 
afectate de inundaţiile musonice ca
re au avut loc, s-a anunţat oficial 
la New Delhi. Judecătorul distric
tului Nadia, Dlpa Ghosh, 'a descris 
inundaţiile ca fiind „fără precedent", 
86 la sută din district aflîndu-se sub 
apă. El a declarat că peste 28 000 
de locuinţe au fost distruse sau grav 
avariate. S-a precizat că, în întregul 
Bengal de vest, aproximativ 10 mi
liőimé de persoane şi-au pierdut lo
cuinţele. In statul Uttar Pradesh, 
rîul Gromti a inundat capitala — 
Lucknow —v precum şi aproximativ 
1 000 de sate din jur.

Agenţia Associated Press anunţă 
că situaţia populaţiei din regiunile 
inundate este tragică ca urmare a 
lipsei de alimente şi apă potabilă. 
Autorităţile întreprind măsuri pen
tru ajutorarea populaţiei sinistrate.

•  IN BERLINUL OCCIDENTAL au
avut Ioc tratative între delegaţia 
R.D.G., condusă de secretarul de stat 
Günter Kohrt, şi delegaţia Senatului 
vest-berlinez, condusă de directorul 
senatorial, Ulrich Müller» Tratativele

s-au încheiat după 3 ore şi jumă
tate. înainte de întoarcerea în ca
pitala R.D.G., Günter Kohrt a decla
rat reprezentanţilor presei că, în 
scurt timp, va avea loc o nouă în
trevedere între cele două delegaţii.

•  AGENŢIA CHINA NOVA IN
FORMEAZĂ că Cian Suan-clao, se
cretar confidential pentru finanţe al 
Departamentului provincial Bogus 
din Taiwan, a sosit duminică la Pe
kin, în semn de nemulţumire faţă de 
conducerea reacţionară a clicii cian- 
kaişişte. EI a refuzat să se înapoie
ze în Taiwan după ce şi-a terminat 
studiile de perfecţionare în Statele 
Unite, hotărînd să vină ín R.P. Chi
neză,

Agenţia menţionează că lui Cian 
Suan-Ciao i s-a făcut ö primire căl
duroasă de către guvernul R.P, Chi
neze.

•  INTR-UN PAVILION AL GA
LERIEI DE ARTA DIN DRESDA a
avut Ioc recent vernisajul expo
ziţiei de pictură şi tapiserie Au
rel şi Maria Ciupe. La deschide
rea expoziţiei, organizată sub 
auspiciile Ministerului Culturii 
din R.D.G., au participat nume
roase personalităţi ale vieţii cuitu- 
ral-artistice din Dresda, ataşatul 
cultural al Ambasadei române în 
R.D. Germană, precum şi artiştii 
români Aurel şi Maria Ciupe.

Expoziţia rămîne deschisă pînă 
la 4 octombrie a.c»

CONFERINŢA DE PRESĂ 
A LUI KARL SCHILLER

Koma 6 (Agerpres). — Minis
trul vest-german al economiei, 
Karl Schiller, a ţinut la Roma o 
conferinţă de présá, după între
vederile pe care le-a avut cu E- 
milio Colombo, primul ministru 
italian, şi cu Mario Ferrari Ag- 
gtadi, ministrul trezoreriei. Cu a- 
ceastă ocazie, el a afirmat că rolul 
viitor al dolarului în economia 
mondială capitalistă „va fi impor
tant, dar nu, decisiv“, cum a fost 
în trecut. După ce a relevat că în

cursul discuţiilor cu oficialităţile 
italiene s-a înregistrat o conver
genţă de vederi asupra- probleme
lor monetare, Schiller a recunos
cut necesitatea reformării actualu
lui sistem monetar interoccidental, 
„ţinîndu-se seama de baze mai re
aliste“. El a dezminţit speculaţiile 
potrivit cărora marca ar putea 
deveni o monedă de bază a siste
mului interoccidental. „Nu dorim 
să creăm o zonă a mărcii deoare
ce aceasta ar putea fi o eroare 
fatală“, a spus Schiller»

5iSŞŞş?

R.D. VIETNAM- Minerii de la mina de cărbuni Mao Kfae din bazinul 
carbonifer Ouang Ninb, au îndeplinit şi depăşit cu 9,23 Ia sută planul 
pentru prima jumătate a anului, rednrînd în acelaşi timp costul de pro
ducţie cu 6,33 Ia sută. Aspect de lucra de Ia mina 56; în acest sectei 

producţia a înregistrat o creştere de 200 toni pe zl

Uzina „Balanţa“
ANGAJEAZĂ DE URG ENŢĂ:

— 3 gestionari pentru gestiunea de scule 
şi dispozitive.

Condiţii de salarizare conform H.C.M. 
914/1968 şi 2230.

Cei interesaţi se vor prezenta la biroul personal al uzi
nei, zilnic între orele 10,30— 13.

G. I . I A i . U .  S ib iu  ( „ f la m u r a  r o ş ie “ )
str. Rîului nr. 33,

RECRUTEAZĂ
absolvenţi de liceu, cu sau fără diplomă de baca
laureat, pentru a fi şcolarizaţi la Grupul şcolar jj 
tehnic şi tehnic de maiştri Turda, în specialitatea
PROIECTANŢI CONSTRUCŢII DE MAŞINI,
cu durata de 2 ani. ţ

Informaţii suplimentare se pof lua zilnic, He la servi- j; 
ciul personal şi învăţămînt,. între orele 7— 15, Ia ca- i; 
mera nr. 36 sau telefon 2 10 80, interior 127,

Grupul şcolar materiale 
de construcţii Boldest i- 

Scăieni
ORGANIZEAZĂ

un concurs 3e aHmitere pentru anul şcolar 
1971— 1972, în oraşul Mediaş, în localul Şcolii 
generale nr. 4, str. Unirii nr. 17, la următoa
rele meserii:

— operator la fabricarea şi prelucrarea 
geamurilor

— strungar
— turnător-formator
— sudor
— frezor — rabotor — mortezor
— zidar construcţii.

Se pot înscrie tineri în vîrstă de 14— 18 ani, 
absolvenţi ai şcolii generale, pînă la data de 8 
septembrie 1971.

înscrierile se primesc zilnic la sediul Fabricii de gea
muri Mediaş, Tîrnăvenx şi la Şcoala generală nr. 4, din 
Mediaş.

Trustul de construcţii şi 
montaje energetice 

cu sediul în Bucureşti
O R G A N I Z E A Z Ă  

U N  CONCURS SPECIAL DE ADMITERE
în şcolile profesionale, cu durata de 2 ani, în meseria 
de CONSTRUCTOR-FINISOR, (însumînd meseriile: 
zidar, mozaicar, faianţar, zugrav-vopsitor) şi M O N- 
TATOR PREFABRICAŢe  (cuprinzînd tehnologia 
montajelor prefabricatelor din beton armat, eşafoda
jelor din lemn şi metal şi dulgherie).

Candidaţii trebuie să fie absolvenţi ai şcolii gene
rale de 8 ani sau ai şcolii generale vechi de 7 ani, cu 
vîrsta pînă la 25 ani împliniţi în cursul acestui an.

Examenul va avea loc în ziua de 27 septembrie, 
ora 8,00, la una din şcolile profesionale ale Ministeru
lui Energiei Electrice, apropiate de domiciliul solicitan
ţilor, din oraşele: Bucureşti (Iosif Rangheţ şi Buftea), 
Braşov, Cluj, Cimpina, Constanţa, Craiova, Galaţi, 
Deva, Iaşi, Luduş, Ploieşti şi Sibiu, precum şi la şcolile 
profesionale de construcţii din oraşele Brăila şi Tr. Se
verin.

 ̂ Meseriile în care se pregătesc muncitorii sínt uni
ce în ţară. Absolvenţii vor fi încadraţi — după prefe
rinţă — pe marile şantiere ale centralelor electrice, ter
mice şi atomice.

Informaţii suplimentare se obţin la serviciul per- 
sonal-învăţămînt, str. Galaţi 5— 7, sector 2, Bucureşti, 
telefon 13 18 38 sau 13 92 00, interior 136.

Atenţie candidaţi! Pentru orice meserie la care nu 
aţi reuşit la examenele anterioare de admitere, în- 
scrieţi-vă la concursul special din 27 septembrie a.c., 
avînd posibilităţi sigure de calificare în meserii cu 
perspectivă.

M IC A  W n E l C I I A T E
VIND casă, 2 apartamente. Informaţii Mediaş, str. Cooperatorilor nr. 22.
VlND casă liberă. 3 camere, bucătărie, baie, garaj, singur în curte, Fa

gului 15, (Gara Mica).

VIND pian, sufragerie, serviciu de masă, marca Hutscbenreuther, serviciu 
calea Al-ka, covor Bnhara. Sibiu, telefon 1 16 37.

ANGAJEZ urgent persoană îngrijit copil. Informaţii, telefon 2 29 70, Orele 
19—21.

U.J.C.e. — IJECOOP Sibiu anunţă salariaţilor şf cunoscuţilor coope
raţiei de consum, încetarea din viaţă a celui ce a fost TUTU NICOLAE, 
director comercial al IJECOOP Sibiu. Inmormîntarea va avea toc 
marţi, 7 septembrie 1971, ora 14, Ia cimitirul ortodox din Axente 
Sever.
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